



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



9

Data lansării apelului de selecție: **25.08.2023**

APEL DE SELECTIE VERSIUNE SIMPLIFICATA – MASURA M2/2A FONDURI FEADR

AVIZAT GAL
10.08.2023
M

Masuri lansate: Asociația G.A.L. Cetatea Tamasidava anunța lansarea Apelului de selecție de proiecte Nr. 1/2023 pentru **Masura M2/2A Exploatații agricole și procesare** în perioada **25.08.2023-25.09.2023**.

Beneficiarii eligibili ai Masurii M2/2A Exploatații agricole și procesare cuprind:

- pentru investițiile în exploatațiile agricole (detaliate, în ghidul solicitantului, la Capitolul 5, punctul a): Fermierii definiți conform Regulamentului (CE) 1307/2013, art. 4, ca fiind persoane fizice sau juridice sau un grup de persoane fizice sau juridice, indiferent de statutul juridic pe care un astfel de grup și membrii săi îl dețin în temeiul legislației naționale, ale căror exploatații se situează pe teritoriul G.A.L. CETATEA TAMASIDAVA și care desfășoară o activitate agricolă, inclusiv tineri fermieri care au accesat Masura M3/2B Instalare tinar fermier;
- pentru investițiile în procesarea/marketingul produselor agricole (detaliate, în ghidul solicitantului, la Capitolul 5, punctul b): Intreprinderile (microintreprinderi, intreprinderi mici și mijlocii conform Legii 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării intreprinderilor mici și mijlocii cu modificările și completările ulterioare, precum și intreprinderi mari), cooperativele și grupurile de producători.

Fondurile disponibile pentru masura lansată și suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect sunt prezentate în continuare:

Fondul disponibil alocat în sesiunea curentă este de 52.373,79* euro iar suma maximă nerambursabilă/proiect este de 52.373,79 euro/proiect.

**Fondul total alocat masurii, conform planului de finanțare din strategia GAL, este de 930.940,00 euro, din care 52.373,79 euro sunt alocați masurii în cadrul sesiunii curente (apel de selecție nr. 1/2023).*

Data limită de primire a proiectelor/locul unde se pot depune proiectele: Proiectele se vor depune până la data limită **25.09.2023** la sediul GAL CETATEA TAMASIDAVA din localitatea Tamasi, județul Bacău, în clădirea Primăriei comunei Tamasi, în intervalul orar **8.00 - 16.00**, în fiecare zi lucrătoare.

Informații detaliate privind accesarea și derularea masurii lansate sunt cuprinse în ghidul solicitantului cu documentele anexe elaborate de GAL pentru **Masura M2/2A Exploatații agricole și procesare**, acestea fiind disponibile pe pagina web a GAL, www.galcatateatamasidava.ro.

Datele de contact unde solicitanții pot obține informații suplimentare sunt următoarele: telefon 0746.984.081 Esanu Gheorghe Pavel (Manager), e-mail: galcatateatamasidava@gmail.com, pagina web www.galcatateatamasidava.ro. De asemenea, informații detaliate aferente masurii lansate sunt disponibile la sediul GAL CETATEA TAMASIDAVA pe suport tipărit.

Important! Pentru proiectele depuse în cadrul apelului de selecție nr.1/2023 lansat pe masura M2/2A, se vor respecta următoarele prevederi procedurale: „Atenție! Nu există mențiuni privind obligativitatea GAL de a lansa și selecta proiecte până la finalul anului 2020, atât timp cât proiectele depuse și selectate se vor implementa până la finalul anului 2025, inclusiv depunerea și efectuarea ultimei cereri de plată. În acest sens în documentele de accesare, GAL are obligația de a informa potențialii beneficiari asupra termenului de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) la data de 31.12.2025 (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexa la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului).”

Prezentul apel de selecție a fost aprobat de către Consiliul Director al Asociației G.A.L. CETATEA TAMASIDAVA, conform Deciziei Consiliului Director nr. 412/ 08.08.2023.

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR). Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală.